Ergéinzungsaufgaben.

16 + = 20 15 + _ = 16 14 + = 16
3+ = 11 15 + __ = 20 13 + = 15
1+ = 17 10 + __ = 17 1+ = 12
10 + = 16 14+ _ =16 4o+ = 19
15 + = 18 6 + = 15

16 + = 18
12+ __ =15 1+ = 10

11 + = 17
10+ __ =15 13 + = 18

7+ = 8
9+ __ =13 4o+ = 14

5 + = 17
3+ __ =14 15 + = 16
1+ __ = 9 10 + _ =17 5+ _ =13
6+ __ =10 8 +__ =16 2+ __ = 6
13 + _ = 15 13 + _ =18 2+ _ =10
13 + _ =17 1+ _ =7 12 + __ = 18
5 + = 13 5+ _ =10 16 + _ =19
12 + = 13 3+ _ =9 10 + _ =15
3+ = 15 3+ __ =7 10 + __ = 18



Meine Osterferien

Das habe ich in den Osterferien erlebt.
Schreibe auf.

@ Male dein schonstes Erlebnis. f




Lesen und verbinden Z Z

Zitrone
Z0oo
Zahn Zwerge
Herz
Zunge
Hase
Zauber
Blitz
Feuerwehr
Baum
Polizei
Zebra Zug
Z00
W Pilz
@ Pinsel
Ziege
Zauberstab
Zwerg

Zitrone
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Finde die 15 Z - Worter:

Zwerg, Zebra, Herz, Zug, Wurzel, Zaun,

Zitrone,

Zahn, Pilz, Zirkuszelt, Zauberer, Polizei, tanzen,

Zweig, Zoo
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Hausaufgabe zum Buchstoben Z

@ Kreuze an: Richtig oder falsch?

richtig |falsch

Die Zwiebel schmeckt suf3.

Ein Zwerg ist besonders klein.

Zucker ist sauer.

Mit der Zelh= kann man schreiben.

Jeder Mensch hat ein Herz.

Im Zoo kann man Lowen sehen.

Zuge fahren auf dem Meer.

Zebras haben ein gepunktetes Fell.

Im Zirkus gibt es Akrobaten.

Pilze stehen im Wald.

Mit der Zunge kann man horen.

Ein Zahn hat eine Wurzel.

Bei einem Rennen gibt es ein Ziel.

Zwolf ist eine Zahl.

Schreibe und versuche den Satz 5x hintereinander sehr schnell zu
sprechen.

Zwei Zauberer zaubern zwei Ziegen.
Q)




@ Schreibe Worter mit Z

f

zZel
Ze
li
Zie
brq
Herz

Zug
Zahn
2e




Name: Z Z

Wo hérst du Z z? Trage ein Z/z an der richtigen Stelle ein!




